
ADDIZIONEO SOTTRAZIONE?

INSERISCI IL SIMBOLO ESATTO: PIÙ (+)OPPUREMENO (−).
ESEMPIO: 12 . . . 2 = 10→ 12− 2 = 10

1. 6 . . . 3 = 9 4 . . . 1 = 3 19 . . . 7 = 12 [+, −, −]

2. 14 . . . 4 = 18 3 . . . 1 = 4 18 . . . 11 = 7 [+, +, −]

3. 9 . . . 3 = 6 7 . . . 4 = 11 13 . . . 6 = 7 [−, +, −]

4. 0 . . . 15 = 15 8 . . . 9 = 17 20 . . . 4 = 16 [+, +, −]

5. 15 . . . 7 = 8 17 . . . 7 = 10 8 . . . 5 = 13 [−, −, +]

LASOTTRAZIONEÈ L’OPERAZIONE INVERSADELL’ADDIZIONE. COMPLE-
TA LE CATENEDIOPERAZIONI INSERENDOQUELLEMANCANTI.

ESEMPIO:

5 + 3 = 8 5 + 3 = 8
3 + 5 = 8 3 + 5 = 8
8− 5 = 3 8− 5 = 3

? 8− 3 = 5

6 + 7 = 13 11 + 5 = 14 . . . . . . . . . . . . 4 + 12 = 16
7 + 6 = 13 5 + 11 = 14 8 + 9 = 17 . . . . . . . . . . . .

13− 6 = 7 . . . . . . . . . . . . 17− 8 = 9 16− 4 = 12
. . . . . . . . . . . . 14− 11 = 5 17− 9 = 8 16− 12 = 4

COMPLETA LACATENARISOLVENDO LEOPERAZIONI INDICATE.

5 +2−→ −1−→ +8−→ +6−→ −5−→
[7, 6, 14, 20, 15]

9 −4−→ +6−→ +7−→ −3−→ −8−→
[5, 11, 18, 15, 7]

16 −2−→ +5−→ −8−→ −7−→ +8−→
[14, 19, 11, 4, 12]
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